Résolution de problemes

I QUESTION 2 (7/8 ans)

Date du jour : ..../[..../....
Age de I'enfant : ....... ans

Année d’étude dans laquelle il se trouve : ..........

Attention : Il y a 2 parties (2 pages) a cette question.

Rodrigo avait 5 bonbons. Puis, Louis lui a donné 8 bonbons. Combien de bonbons
Rodrigo a-t-il maintenant ?

a)COCHE l’illustration qui représente exactement I'énoncé.
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Résolution de problemes

Léa avait quelques bonbons. Puis Sam lui a donné 7 bonbons. Maintenant, Léa a
15 bonbons. Combien de bonbons Léa avait-elle au début ?

b)COCHE l'illustration qui représente exactement I’énoncé.
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